Gebruiksaanwijzing speelgoed-opberg box

Gebruik volgens bestemming:
-De speelgoed-opberg box word gebruikt om speelgoed in op te bergen
-Om op te zitten
-Om aan te spelen

Extra veiligheidsinstructies voor de speelgoed-opberg box:
-Blijf in de buurt van uw kind/ kinderen wanneer hij/ zij met de box aan het spelen is. 
-Zorg er voor dat er zo min mogelijk water of drinken op de box komt, dit kan er namelijk voor zorgen dat de verf na enige tijd los gaat laten.
-Zorg er voor dat de box tegen een muur staat, zo kunnen de klepjes boven op niet verder omlaag. 
-Zorg er voor dat als U de box gaat verplaatsen de box daarna weer op de rem wordt gezet. Dit voorkomt dat de box gaat rollen terwijl uw kind/ kinderen hiermee aan het spelen zijn. 

Beschrijving van het apparaat
1. Klepjes bovenkant 
2. klepje zijkant links
3. Klepje zijkant rechts + houder 
4. Lades 
5. Deur
6. Wielen 

Gebruik: 
Wanneer U de Speelgoed-opberg box aanschaf en in gebruik neemt, controleer dan eerst of alles goed vast zit, zodat dit geen gevaar is voor uw kind/ kinderen. Wanneer dit niet het geval is neemt U contact op met de aanbieder van het product. 

Wanneer alles goed vast zit kan de box in gebruik worden genomen. Zet de box tegen een muur zodat de klepjes aan de bovenzijde (1) niet verder naar beneden kunnen. Deze klepjes kunnen opengemaakt worden om op te zitten, maar ze kunnen ook ingeklapt blijven, zo is het een rechte bovenkant en kan hier op gespeeld worden. Het klepje aan de linker kant (2) kan uitgeklapt worden en deze kan gebruikt worden om op te zitten of om aan te spelen. Het klepje aan de rechter zijkant (3) kan uitgeklapt worden en moet vervolgens ondersteund worden door de houder die achter het klepje zit. Deze klapt U uit door hem naar U toe te trekken. Vervolgens kan het klepje (3) hier op rusten en kan deze kant gebruikt worden als tafeltje. De lades (4) kunnen gebruikt worden om speelgoed in op te bergen. De lades kunnen niet uit de box getrokken worden, dit is voor de extra veiligheid. Achter het deurtje (5) zitten 2 vakken, ook deze kunnen gebruikt worden om speelgoed in op te bergen. Onder de box zitten 4 wielen (6), deze zijn bedoeld om de box makkelijk te verplaatsen. Op de wielen zit een rem zodat deze op een plek blijven staan en dus niet gaat rollen wanneer uw kind/ kinderen hiermee aan het spelen is. 

Schoonmaken en onderhoud:
-De Speelgoed-opberg box kan schoongemaakt worden met een doek en een mild schoonmaakmiddel, dit voorkomt dat de verf los gaat laten.
