Valruimte

•Als de valhoogte van een toestel meer is dan 600 mm mogen er geen obstakels in de valruimte zijn;
•De valruimte is minimaal 1,5 meter rondom het toestel. Voor bewegende toestellen en toestellen die tegen een muur geplaatst worden, kunnen uitzonderingen bestaan. Deze staan vermeld bij de specifieke toestellen;
•Valruimten van toestellen die naast elkaar liggen, mogen elkaar meestal overlappen. Een valruimte mag geen overlap hebben met een vrije ruimte (ruimte in, op of rond het toestel waarin een gebruiker zich kan bevinden als deze van een toestel valt) van een ander toestel. Vrije ruimtes van toestellen mogen elkaar overigens ook niet overlappen. Als de vrije valhoogte tussen aangrenzende platforms in dezelfde constructie meer dan 1 m bedraagt, moeten platforms in de valruimte voldoen aan eisen van schokdemping.

Vermijden
•Zorg dat de punt van een naar beneden wijzende V-vorm is opgevuld met een tussenstukje van minimaal 230 mm breed.
•Zorg ervoor dat tussen rondhoutelementen die aan elkaar zijn bevestigd een afstand van ongeveer 25 mm blijft. Hiervoor kunt u afstandhouders gebruiken. Ook kunt u deze verbindingen aftapen met kunststoftape.
•Sjaals en capuchons kunnen makkelijk achter uitsteeksels blijven hangen. Zorg ervoor dat deze uitsteeksel niet voorkomen.
•Een (snel) draaiende as kan kleding of lange haren grijpen en opwikkelen. Dit kan voorkomen worden door zo'n as onbereikbaar te maken of deze af te schermen.

Zwaaitouwen
•Zwaaitouwen zijn touwen die alleen aan de bovenzijde vasthangen.
•De dikte van zwaaitouwen moet tussen de 25 mm en 45 mm zijn;
•Vrijhangende touwen mogen niet met schommels in dezelfde toestelzone worden gecombineerd.
•Zwaaiende touwen of slingertouwen met een lengte van maximaal 2000 mm moeten minimaal 600 mm van het toestel afhangen. Bij langere touwen (tussen 2 en 4 meter lengte) moet dit minimaal 1000 mm zijn;
•Zwaaiende touwen of slingertouwen moeten minimaal 900 mm van bewegende toesteldelen afhangen.

Deze gevaarlijke beknellingen zijn:
•spleten waarin de vingers bekneld kunnen raken terwijl de rest van het lichaam beweegt of onvrijwillig verder wordt bewogen, bijvoorbeeld door glijden, schommelen of vallen;
Vermijden
•In toestellen waarin de gebruiker een gedwongen beweging maakt die na het inzetten niet gestopt kan worden, mogen in de vrije ruimte tot 1200 mm hoogte geen gaten voorkomen tussen de 8 mm en 25 mm. Grotere gaten mogen wel, alleen als daarachter geen gaten zitten waar de vingers alsnog in bekneld kunnen raken. De vrije ruimte is de ruimte die een gebruiker in kan nemen bij het gebruik van een toestel waar sprake is van een gedwongen beweging zoals schommelen, wippen of glijden. Zie ook onder botsen.
•De uiteinden van buizen met een binnendiameter kleiner dan 25 mm moeten worden afgedopt om het gevaar voor vingerbeknelling te voorkomen. De afsluitingen mogen niet te verwijderen zijn zonder werktuigen.
•Spleten waarvan de afmetingen veranderen tijdens het gebruik van het toestel, moeten op elke plaats een minimumafmeting van 12 mm hebben.
•de vrije ruimte van de schommel mag niet overlappen met die van andere toestellen. De vrije ruimte van een schommel bedraagt 1400 mm rondom het midden van het schommelzitje. Deze vrije ruimte is niet alleen aanwezig als het zitje in rust is. Het is overal aanwezig waar het zitje kan zijn als het in gebruik is. De afmeting van de vrije ruimte is gebaseerd op een zittende gebruiker. Dit is voldoende omdat er vanuit kan worden gegaan dat een kind bij het schommelen de touwen vasthoudt en niet of nauwelijks met de armen buiten het schommelgebied zal komen;
•plaats schommels niet in looppaden en het liefst aan de buitenkant van de speelgelegenheid;
•als een schommel gecombineerd wordt met een ander toestel moeten deze goed van elkaar gescheiden worden door bijvoorbeeld hekken. Daarnaast moet er voldoende ruimte om de schommel heen zijn om er makkelijk omheen te lopen.

•de kettingen of kabels moeten naar boven wijder uitlopen zodat de schommel minder zijwaarts kan bewegen;
•looproutes mogen de vrije ruimte niet doorkruisen;
•het schommelzitje moet schokdempend en zo licht mogelijk zijn uitgevoerd. Hiervoor zijn testen in de Europese normen opgenomen;
•randen van het zitje moeten worden afgerond;
•schommelzitjes moeten flexibel worden opgehangen zodat een botsing een minder ernstig effect heeft.






Niet goed

· Zorg dat de punt van een naar beneden wijzende V-vorm is opgevuld met een tussenstukje van minimaal 230 mm breed.
· Oplossing : stukje hout van 320 mm plaatsen

· De dikte van zwaaitouwen moet tussen de 25 mm en 45 mm zijn;

· Oplossing: dikker touw gebruiken



· Zwaaiende touwen of slingertouwen met een lengte van maximaal 2000 mm moeten minimaal 600 mm van het toestel afhangen. Bij langere touwen (tussen 2 en 4 meter lengte) moet dit minimaal 1000 mm zijn;

· Oplossing: touwladder verder van het toestel af hangen


· de vrije ruimte van de schommel mag niet overlappen met die van andere toestellen. De vrije ruimte van een schommel bedraagt 1400 mm rondom het midden van het schommelzitje. Deze vrije ruimte is niet alleen aanwezig als het zitje in rust is. Het is overal aanwezig waar het zitje kan zijn als het in gebruik is. De afmeting van de vrije ruimte is gebaseerd op een zittende gebruiker. Dit is voldoende omdat er vanuit kan worden gegaan dat een kind bij het schommelen de touwen vasthoudt en niet of nauwelijks met de armen buiten het schommelgebied zal komen;

· oplossing: schommels verder uit elkaar


· het schommelzitje moet schokdempend en zo licht mogelijk zijn uitgevoerd. Hiervoor zijn testen in de Europese normen opgenomen;

· oplossing: uitkomsten van de testen opvolgen


· randen van het zitje moeten worden afgerond;

· oplossing: de randen van het zitje afronden
